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                                               ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки в рамках внутреннего финансового аудита  соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов по оплате труда работников Муниципального бюджетного   общеобразовательного учреждения  города Ульяновска «Средняя школа №63».  

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2017 год, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 14.04.2017 № 450. 
Цель:  Осуществление проверки в рамках внутреннего финансового аудита  соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов по оплате труда. 

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   общеобразовательное  учреждение  города Ульяновска «Средняя школа №63» далее по тексту   Школа №63.

Проверяемый период: с 01.01.2016  по 31.12.2016.

Сроки проверки: начало проверки 18.04.2017
                                            окончание проверки 04.05.2017

В результате аудиторской проверки установлены  следующие нарушения: 
           1. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на общую сумму 8430,94 руб., в том числе по  КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 6475,38 руб. и по  КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 1955,56 руб., которая подлежит возмещению в бюджет муниципального образования «город Ульяновск».

           2. Установлено необоснованное расходование бюджетных средств на общую сумму 503 250,64  руб., из них:
          2.1. В нарушение п.4.3. Постановления №1140 установлена необоснованная выплата  за интенсивность и высокие результаты  работы на сумму 56135,02 руб., в том числе  по КОСГУ  211 «Заработная плата» в  сумме  43114,46 руб.,  по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» - 13020,56 руб.

          2.2. В нарушение п.4.10. Постановления № 140 установлена необоснованная выплата  персональной надбавки на сумму  28328,53 руб., в том числе  по КОСГУ  211 «Заработная плата» в  сумме  21757,71 руб.,  по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» - 6570,82 руб.

          2.3. В  нарушение п.4.3. Постановления  № 1140 выплата надбавки за интенсивность и высокие результаты работы за  2016 год осуществлялась необоснованно, т.е. без применения  утвержденных критериев, от которых зависит конкретный процент надбавки, и согласно критериям, которые не утверждены локальным актом Школы №63, на общую сумму 205 190,59 руб. 

         2.4. В нарушение п.4.14. Постановления  № 1140   выплата премии по итогам работы  осуществлялась необоснованно, т.е. без применения  утвержденных локальным актом критериев,  без указания весового коэффициента каждого критерия премирования в разрезе наименования должностей. Согласно приказов  Школы № 63 сумма необоснованных выплат за период с 01.01.2016 по 31.12.2016 года составила 207800,00 руб.

         2.5. В нарушение п.6.7. Постановления №1140 установлено, что  без приказов работодателя – Управления образования  директору Данькину А.А.  за оказание образовательных (преподавательских) услуг согласно заключенных между ОГБПОУ УПК  (заказчик) и Школы №63 (исполнитель) договоров:  от 01.01.2016  за период - с 01.01.2016 по 30.06.2016 и от    07.06.2016  за период с 07.06.2016 по 25.12.2016 произведено начисление заработной платы за проведенные  часы  занятий со студентами (практика студентов) в количестве 50 часов. Необоснованное использование бюджетных средств  составило 5796,5 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 4452,0 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 1344,50 руб. 
        
3. Другие нарушения:

3.1.  Наименование  надбавки за интенсивность и высокие результаты работы в пункте 2.2.3. Положения Школы №63 не  соответствует наименованию надбавки  пункта 4.3. Постановления №1140. Критерии надбавки за интенсивность и высокие результаты работы для работников содержат коррупциогенный  фактор, а именно, не указан  конкретный  процент надбавки каждого критерия.  

3.2. Отдельные критерии персональной надбавки  содержат коррупциогенный  фактор, а именно, не указан  конкретный  процент надбавки. В приказах указано, что персональная надбавка  устанавливалась за  сложность и важность выполняемой работы (организация научно-методической работы, организация работы по охране труда), за степень самостоятельности и ответственности при выполнении поставленных задач (расширение объема работ), т.е. одна  надбавка включает в себя критерии  надбавки за интенсивность и высокие результаты работы. Кроме того, условия установления персональных надбавок содержат компенсационный характер, что все это противоречит требованиям Постановления № 1140. В отдельных  приказах на выплату персональной надбавки не указана  должность работника указывался период установления надбавки не наступившего 2017 года.
3.3. В нарушение п.4.  Постановления № 1140, в приказах Школы №63  не установлено наименование указанной стимулирующей надбавки по выполнению критериев  и показателей результативности и эффективности деятельности работников.

3.4. В  нарушение п.4.2. Постановления  № 1140, п.2.2. Положения Школы №63  Учреждением  осуществлялись стимулирующие выплаты  (доплаты за наставничество молодых специалистов и доплаты за статус молодого специалиста) не предусмотренные Постановлением №1140.

3.5. Имеются оценочные листы, где отсутствует подпись ознакомления сотрудников с утвержденным количеством баллов. Комиссией составлялся сводный оценочный лист, но общее количество баллов не прописывалось.   
        
3.6. В нарушение пункта 5.2.  Постановления  администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников  муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) тарификационные списки на педагогических работников на 2016/2017 учебный год не утверждены по форме, установленной уполномоченным исполнительным органом государственной власти в сфере образования.
      
 3.7. В нарушение статьи 284 ТК РФ учитель физической культуры Шевякова М.А.  принята по совместительству на 0,8 ставки (15 часов), продолжительность рабочего времени, устанавливаемого работодателем для лиц, работающих по совместительству, не может превышать четырех часов в день и 16 часов в неделю. 
       3.8. В нарушение п.5.9. Постановления Администрации города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 (с изменениями) учебная нагрузка на 01.01.2016,  на 01.09.2016 года  заместителям директора школы  распределена свыше установленной нормы.


Таким образом,  можно сделать вывод  о том, что финансово-хозяйственная деятельность Школы №63 велась с отдельными  отклонениями  от действующего законодательства Российской Федерации. Вышеуказанные нарушения допущены вследствие не высокой степени надежности внутреннего контроля.

В результате    проведенной аудиторской проверки не установлены нарушения действующего порядка ведения бюджетного учета, повлекшие нецелевое использование бюджетных средств. 

           Однако, установлены нарушения действующего порядка ведения бюджетного учета, повлекшие  неправомерное расходование бюджетных средств на общую сумму 8430,94 руб.,  необоснованное расходование бюджетных средств на общую сумму 503 250,64  руб.       Неправомерная сумма  выплат 8430,94 руб. подлежит возмещению в бюджет муниципального образования «город Ульяновск».

По результатам аудиторской проверки Управления образования директору Школы №63  предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по  устранению и недопущению в дальнейшем.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.           

Исполняющий обязанности начальника  КРО
Управления образования                                                                                      Н.А.Тюрина
